

Mjesečna ulaganja od 600 tisuća kuna

Privatnici žele osnivačka prava nad Domom zdravlja

Zahtjev je potaknut činjenicom što će svaki liječnik tijekom svog desetogodišnjeg koncesijskog ugovora u kasu PGŽ doznačiti 150 tisuća kuna kroz mjesečnu koncesijsku naknadu od 1.250 kuna



RIJEKA - Liječnici koji bi do početka iduće godine i službeno trebali postati koncesionari u primarnoj zdravstvenoj zaštiti tražit će dio upravljačkih prava nad Domom zdravlja Primorsko-goranske županije. Ovaj zahtjev potaknut je činjenicom što će svaki liječnik tijekom svog desetogodišnjeg koncesijskog ugovora u kasu Primorsko-goranske županije doznačiti 150 tisuća kuna kroz mjesečnu koncesijsku naknadu od 1.250 kuna. Županija bi pak prema sadašnjim najavama sredstva dobivena kroz koncesijsku naknadu trebala utrošiti u Dom zdravlja, njegova obnavljanja, ali i saniranje milijunskih dugova u kojima se ova ustanova nalazi godinama.

– S obzirom da će kroz koncesiju Županija tim putem osigurati 600 tisuća kuna mjesečno i pošto je potvrđeno da će sav novac od koncesijske naknade biti usmjeren na poslovanje županijskoga Doma zdravlja, liječnici organizirani u Koordinaciju hrvatske obiteljske medicine zatražit će upravljačka prava nad poslovanjem ove ustanove razmjerno uložnim sredstvima, izjavio je na jučerašnjoj konferenciji za novinare šef podružnice KoHOM-a dr. Leonardo Bressan.

Bez gubitaka

Osim što zakonski imaju pravo na jednog predstavnika u Upravnom vijeću Doma zdravlja, liječnici u primarnoj zdravstvenoj zaštiti smatraju se dovoljno kompetentnima za upravljanje ustanovom kao što je dom zdravlja, a kao osnovnu preporuku ističu što su poslujući u zakupu deset i više godina održali svoje ordinacije bez gubitaka unatoč ograničenim i unaprijed određenim sredstvima.

– Mislim da svojim iskustvom možemo pomoći Domu zdravlja da se izvuče iz dugova. U posljednjih deset godina svi smo dokazali da možemo poslovati bez gubitaka, iako smo u svemu tome bili bez pomoći lokalne samouprave, bez rezervnih bankovnih računa i bez akumulacije, a s istim iznosom koje Hrvatski zavod za

zdravstveno osiguranje isplaćuje i Domu zdravlja, istaknuo je Bressan.

»KoHOM će u Upravnom vijeću Doma zdravlja zatražiti dva predstavnika«, dodao je.

Najam

Mirjana Krstić Arbanas osvrnula se na problem plaćanja najma koji moraju plaćati svi budući koncesionari koji se ne nalaze u prostorima Doma zdravlja gdje najam plaća Županija. Takvih ordinacija kojima valja pridodati i dio ordinacija koje se nalaze u privatnom vlasništvu samih liječnika je oko 60 posto dok ostatak čine liječnici koji se nalaze u privatnim prostorima raznih firmi, lokalne samouprave ili pak onih koji su u vlasništvu Republike Hrvatske. Oni sami snose troškove svoga najma iz ukupne glavarine, a takve ordinacije, prema ocjeni liječnika, nisu ničim zaštićene od povisivanja cijene najma koju ionako moraju dodati mjesečnoj koncesiji što ih svrstava u znatno nesigurniji položaj od zaštićenih najmoprimaca.

Jučerašnja konferencija za novinare iskorištena je i za rezimiranje dosadašnjeg dvogodišnjeg rada KoHOM-a čiji članovi drže da su bili aktivni sudionici svih previranja koje je sa sobom donijela nova reforma zdravstva aktualnog ministra Darka Milinovića.

– Zahvaljujući našem trudu u predlaganju kvalitetnih rješenja Ministarstvu zdravstva i HZZO-u u velikoj mjeri ublažene su posljedice ad hoc postavljene reforme po dikatatu Svjetske banke. Iako nas nitko nije kontaktirao kao temeljne izvođače radova u ovom slučaju, uspjeli smo se nametnuti kao ravnopravni partneri u zdravstvenom sustavu čiji smo ulaz i izlaz, zaključio je Bressan.

Barbara ČALUŠIĆ

Ugovori sa 414 liječnika

Početkom rujna svih 414 ponuda za dodjelu koncesije u primarnoj zdravstvenoj zaštiti u Primorsko-goranskoj županiji, i to za djelatnost obiteljske medicine, pedijatrije, ginekologije, stomatologije, laboratorija i njege u kući, dobilo je suglasnost Ministarstva zdravstva. U tijeku je potpisivanje ugovora za Županijom kao davateljem koncesije, a ugovore bi trebalo potpisati 150 liječnika obiteljske medicine, 135 stomatologa, 97 timova za njegu u kući, 16 pedijatara, 13 ginekologa i dva laboratorija.